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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Eπιτυχής πραγματοποίηση εκδήλωσης λήξης του προγράμματος με τίτλο: «Ενδοσχολική βία και 

Σχολική Διαμεσολάβηση» της Δ.Δ.Ε. Τρικάλων 

 

 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024 στην αίθουσα «Θ. Μάρκελλος», η 

εκδήλωση ολοκλήρωσης του προγράμματος με τίτλο: «Ενδοσχολική Βία και Σχολική Διαμεσολάβηση» που 

υλοποίησε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων σε συνεργασία με τους Συμβούλους 

Εκπαίδευσης Τρικάλων, τον Δήμο Τρικκαίων, το Δίκτυο Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης και τη 

συνεργασία δύο πανεπιστημιακών ιδρυμάτων χρησιμοποιώντας τη νέα πλατφόρμα ασύγχρονης 

εκπαίδευσης «e-learning ad hoc Trikala». 

Το πρόγραμμα συνολικής διάρκειας 35 ωρών, ξεκίνησε στις 04/03/24 και ολοκληρώθηκε στις 

03/05/24 έτσι ώστε οι επιμορφούμενοι να μπορούν να εφαρμόσουν τη σχολική διαμεσολάβηση σε 

ζητήματα ενδοσχολικής βίας από το σχολικό έτος 2024-25. Το  πρόγραμμα σε επίπεδο πρόληψης της 

ενδοσχολικής βίας, μετά την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών είχε ως σκοπό οι μαθητές-τριες να 

αναπτύξουν  επικοινωνιακές δεξιότητες συνεργασίας και οικοδόμησης εμπιστοσύνης,  δημιουργώντας 

ομάδες φιλίας εντός της σχολικής  μονάδας,  έχοντας εφοδιαστεί με  τα κατάλληλα εργαλεία ώστε να 

μπορούν  να διαχειρίζονται με κατάλληλο και αποτελεσματικό τρόπο καταστάσεις ή περιστατικά βίας, 

προτάσσοντας και καλλιεργώντας κλίμα συνεργασίας και επίλυσης των διαφορών με ειρηνικό τρόπο 

εντός της σχολικής μονάδας. 

Την εκδήλωσε χαιρέτισε ο Διευθυντής  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Δρ Αλέξανδρος 

Καπανιάρης. Χαιρετισμό απηύθυναν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης: κα Γεωργία-Κωνσταντία Καραγιάννη, κα 

Δήμητρα Παπανδρέου, κ. Αγαθοκλής Αζέλης, κ. Δημήτριος Θεοχάρης και μέλος της Επιστημονικής 

Επιτροπής του προγράμματος, κ. Απόστολος Μπάρλος. 
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Εκ μέρους της Ι. Μητροπόλεως Τρίκκης, παρέστη ο Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Κουκουμπάνης. 

Ακολούθησε απονομή βεβαιώσεων και σύντομη παρουσίαση του πλαισίου εφαρμογής του 

προγράμματος από τις συντονίστριες κα Δήμητρα Βαργιάμη, εκπαιδευτικός ΠΕ78, M.Ed  και κα Δέσποινα 

Καραμπατζάκη, εκπαιδευτικός- ψυχολόγος.  

Παρευρέθηκαν διευθυντές/ντριες, υποδιευθυντές/ντριες και εκπαιδευτικοί των σχολικών 

μονάδων της περιοχής μας. 

 

 

 

           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

 

 

 


